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Nemzetközi Ifjúsági Elôadómûvészeti
Fesztivál Pakisztánban
2007. március 30. és április 10. között
International Youth Performing Arts Fes-
tivalt (Nemzetközi Ifjúsági Elôadómû-
vészeti Fesztivál) rendeznek Pakisztán-
ban. A szervezôk fiatal elôadómûvészeti
csoportok jelentkezését várják.

A Nemzetközi Visegrádi Alap Standard
Grants programjának következô ha-
tárideje
A Nemzetközi Visegrádi Alap Standard
Grants programjára a négy visegrádi
ország nem szervezetei pályázhatnak
nemzetközi összefogásban, egyebek mel-
lett kulturális témákkal. A következô
beadási határidô 2007. március 15.

30/2006/EK számú közös álláspont a
Kultúrák Közötti Párbeszéd Európai
Évérôl
Az EU Hivatalos Lapja 2006 december
12-i C301E számában megjelent az Euró-
pai Parlament és a Tanács 30/2006/EK
számú közös álláspontja, amellyel elfo-
gadták a 2008-at a „Kultúrák Közötti
Párbeszéd Európai Évének” nyilvánító
határozatot.

A dzsessz-zenészek állami támogatást
sürgetnek
2006. december 6-án a magyar dzsessz
helyzetét vitatta meg az Országgyûlés
kulturális és sajtóbizottsága a zenészek
által benyújtott és állami támogatást sür-
getô javaslat kapcsán.

Kodály-év lesz jövôre
Kodály Zoltán születésének 125. és halá-
lának 40. évfordulója alkalmából 2007-
ben Kodály-évet rendez az Oktatási és
Kulturális Minisztérium. A rendezvény-
sorozat megnyitó ünnepségét 2007. már-
cius 3-án tartják. A programok védnöke a
zeneszerzô özvegye, Péczely Sarolta lesz.

Takács Ildikó Katalin a Londoni Ma-
gyar Kulturális Központ új igazgatója
A Londoni Magyar Kulturális Központ új
igazgatója Takács Ildikó; 2007. február
15-tôl vezeti az intézményt.
A Londoni Magyar Kulturális Központ
elôzô igazgatója, Bogyay Katalin 2006
júniusától az Oktatási és Kulturális Mi-
nisztérium nemzetközi szakállamtitkára
lett, ezért a minisztérium októberben pá-
lyázatot írt ki a Központ igazgatói poszt-
jának betöltésére. A tíz pályázó közül
kiválasztott Takács Ildikó 2007. február
15-tôl fogja irányítani az intézményt. 

Adatbázis a hazai zenekarok külföldi
koncertjeirôl
A Magyar Zenei Exportiroda az Artisjus
Szerzôi Jogvédô Iroda Egyesülettel kötött
megállapodás alapján segíti a hazai
zenekarok külföldi koncertjeinek nyilván-
tartását, és mindezt honlapján is megje-
leníti. A folyamatosan frissülô adatbázis a
zenekarok önkéntes bejelentésein alapul.

Brüsszeli szervezet hangszer adomá-
nyokat vár
A brüsszeli székhelyû Music Fund szer-

vezet hangszeres adományokat gyûjt töb-
bek között izraeli, palesztin, mozambiki
és dél-afrikai partneriskolák számára.

14. Bukaresti Nemzetközi Zenei 
Verseny
2007. május 7. és 13. között rendezik meg a
14. Bukaresti Nemzetközi Zenei Versenyt,
melyre hegedûmûvészek és zeneszerzôk
jelentkezését várják több kategóriában.
Jelentkezési határidô: 2007. március 1.

Gyakornokok jelentkezését várja a
KultúrPont
A KultúrPont Iroda kísérleti gyakornoki
programjára (legfeljebb napi négy órás
feladatra, de legalább kéthetes idôtartam-
ra) olyan egyetemistákat, fôiskolásokat,
kultúra iránt érdeklôdôket várunk, akik
szeretnék kipróbálni magukat irodai
környezetben. A program kísérleti jellege
miatt fizetést nem tudunk adni.

Elvárás a középfokú angoltudás és a fel-
használói szintû számítógépes ismeret. A
szakmai gyakorlat során szerzett tapaszta-
latok megkönnyítik a késôbbi álláskere-
sést és elhelyezkedést; a jelentkezéseket
folyamatosan várjuk.

Ösztöndíjas alkotótábor Indiában
Az indiai Global Arts Village alkotóház
45 és 90 napos alkotótábori ösztöndíjakat
biztosít különbözô elôadó- és alkotó-
mûvészeti ágakban tevékenykedô mûvé-
szek számára. A program folyamatos,
jelentkezési határidô nincs. 

6 XIV. ÉVFOLYAM 1. SZÁM

A KultúrPont Iroda és A Magyar Szimfonikus Zenekarok Szövetsége megállapodása értelmében a Zenekar újság
oldalain ezentúl rendszeresen olvashatóak lesznek az olvasóink érdeklôdésére leginkább számítható pályázati és
egyéb vonatkozású híradások. Az alábbiakban bemutatjuk az irodát és közzétesszük az aktuális híreket.

A KultúrPont Irodát az akkori Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma (ma: Oktatási és Kulturális Minisztérium) 2000. áprilisá-
ban azzal a céllal hozta létre, hogy az Európai Bizottság elvárásainak megfelelôen mûködjön Magyarországon egy olyan ügynök-
ség, amely az EU kulturális pályázataival kapcsolatos feladatokat végzi hazánkban. Az európai gyakorlatnak megfelelôen az Iroda
nem a Minisztérium szervezeti rendszerében mûködik, hanem a tárca egyik háttérintézményének (Hungarofest Nemzeti Ren-
dezvényszervezô Kht.) keretei között végzi tevékenységét.
Az Iroda tevékenységét, alapvetôen ellátandó feladatait az Európai Bizottság Oktatási és Kulturális Fôigazgatósága (Directorate-
General for Education and Culture – DGEAC) határozza meg, a Kultúra 2000 és Kultúra keretprogramban részt vevô országokra
vonatkozóan egységesen: ez a feladat az EU aktuális kulturális keretprogramjának nemzeti koordinációja. 
Tevékenységük alapja címadatbázisuk, amelybe kulturális szervezetek és magánszemélyek egyaránt kérhetik díjtalan regisztrá-
ciójukat. Az e-mail címüket is megadóknak kéthetente küldik el ingyenes elektronikus hírlevelüket, melynek korábbi számai hon-
lapjukon is megtalálhatóak. A hírlevélben kulturális témájú cikkek olvashatók: az Európai Unióról, pályázatokról, kulturális
eseményekrôl, pályázati partnerkeresésrôl, ösztöndíjakról, kiadványokról (honlapok, könyvek, cikkek stb.) írnak.
Az alábbi információkról részletek a KultúrPont Iroda honlapján találhatók: http://www.kulturpont.hu/zenekar
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